

Băuturi răcoritoare la Sediul Lac Mamaia al Universității Maritime din Constanța

I.D.: 99659408

Data publicarii	09.07.24	Coduri CPV	15980000-1
Termenul limita pentru depunere:	10.07.24 23:30	Pretul estimativ:	2.975,00 RON - 2.975,00 RON

Descriere: Prin publicarea prezentului anunt de publicitate, Universitatea Maritima din Constanta intentioneaza sa achizitioneze Băuturi răcoritoare la Sediul Lac Mamaia al Universității Maritime din Constanța din Str. Cuartului nr.2, Constanta, astfel: 1. 25 baxuri a câte 12 sticle de apă minerală plată la 0,5l/sticla (Borsec/Bucovina/Dorna); 2. 10 baxuri a câte 12 sticle de apă minerală carbogazoasă la 0,5l/sticla (Borsec/Bucovina/Dorna); 3. 8 baxuri a câte 12 sticle băutură răcoritoare neacidulată la 0,5l/sticla (Prigat diverse sortimente); 4. 8 baxuri a câte 12 sticle băutură răcoritoare acidulată la 0,5l/sticla (Pepsi); 5. 8 baxuri a câte 12 sticle băutură răcoritoare de fructe la 0,5l/sticla (Fanta de portocale). OFERTA VA FI DEPUȘA PENTRU TOATE PRODUSELE ȘI ÎN CANTITĂȚILE SOLICITATE. NU SE ACCEPTA PRODUSE CARE NU RESPECTĂ SPECIFICAȚIILE TEHNICE SOLICITATE ȘI/SAU CU O CALITATE INFERIOARA. Toate produsele oferite vor fi sigilate, de calitate, la livrare afându-se cu cel puțin 3 luni înainte de data expirării. Cerințele impuse prin produsele indicate ca etalon al calității și gustului vor fi considerate ca fiind minimale și obligatorii. În acest sens orice ofertă prezentată, care se abate de la produsele indicate ca etalon al calității și gustului, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ egal sau superior cerințelor minimale solicitate. Livrarea de produse cu o calitate inferioară celei oferite dă dreptul autorității contractante de a le refuza și de a solicita înlocuirea acestora, în maxim 24 ore, cu produse de calitate, la pretul oferit. Termen de livrare: maxim 2 zile lucratoare de la data finalizării achizitiei directe în SEAP/trasmiterii comenzii ferme. Termen de valabilitate oferte, asumat de către operatorii economici care depun oferta: 15 zile de la data limita de transmitere/depunere a ofertelor.